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REMISE DE MÉDAILLES 
AUX AGENTS DÉPARTEMENTAUX  

 

Nicolas Perruchot, Président du Conseil départemental, remettait aujourd’hui           

21 médailles d’honneur régionales, départementales et communales,                               

2 médailles d’honneur du travail ainsi que la médaille du Département                      

à 14 retraités du Conseil départemental.  

 

21 médailles d’honneur régionales, départementales et communales 
 

12 échelons ARGENT : Nathalie BUALE (Service sécurité gestion et entretien),              

Jean-Marc CARAVANIER (Service du parc routier), Lionel CORET (Service du parc 

routier), Pascal COROT (Division routes sud), Dominique DUVAL (Division routes 

centre), Bahija EL HABCHI (Pôle dossier de l’enfant), Corinne FOREST (Collège Marie 

Curie de Saint-Laurent Nouan), Jean-Marc GALLIEZ (Collège Joseph Crocheton de 

Veuzain-sur-Loire), Gaëlle GOUMILLOUX FOUCAULT (MDCS Blois – Agglomération), 

Daniel HAGUET (Service du parc routier), Corinne HUBERT (Service du parc routier), 

Céline LACHET (Direction adjointe entretien routier). 

 

5 échelons VERMEIL : Eric BUISSE (Collège Marcel Carné de Vineuil), Jean-Pierre 

DUTRAY (Pôle manutention), Marie-Claude LE GOUELLEC (Division routes centre), 

Patrick MAUPETIT (Service technique logistique), Martine MIAU (Direction générale 

adjointe des solidarités). 

 

4 échelons OR : Brigitte BEAUNE (Direction générale adjointe des solidarités), Jannick 

BOULAY (Service ingénierie des postes de travail), François CARTON (Collège Antoine 

de Saint-Exupéry de Contres), Judith DUPLESSY (Pôle petite enfance).  

 

 

2 médailles d’honneur du travail  
 

Assistantes familiales : Patricia BERTRAND et Clara GASNOT. 

 

 

14 agents retraités du Département récompensés 
 

François BAUDRY (Direction des bâtiments), Patrick BRETON (Division routes nord), 

Alain CROSNIER (Pôle jardins), Claudine DEBRIS (Mission accueil PA/PH), Dominique 

DIEULOT (Service ingénierie de projets), Anne-Marie FAUSSABRY (Collège Joseph Paul 

Boncour de Saint-Aignan), Carlos FERREIRA (Collège Blois Vienne), Marie-Françoise 

FORTIN (Pôle courrier), Daniel GAUTHIER (Collège Maurice Genevoix de Romorantin), 

Philippe LE THUAUT (Division routes nord), Lionel LEGER (Division routes nord), 

Martine MIAU (Direction générale adjointe des solidarités), Anne-Marie MORCELLET 

(Collège Joachim du Bellay de Montrichard), Brigitte PITAULT (MDCS de Romorantin). 
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